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väden henkilön pitäisi ne käydä läpi. 
ja joka sen suostuisi tekemään päi- 
¿n toisensa jälkeen, viikon viikon 
perään, kuukausittain, hän olisi sltte 
-jyvä nainen’’.

3itte siihen ilmaantui joku nainen, 
ganol olevansa isännöitsijän vaimo 
ja auttavansa ensimäisenä päivänä, 
aloin näennäisen työntekoni ohella 
kuraamaan hänen työntekotapaan 
A Hyvin hän oli tottunut tekemään 
piäUisinpuolin. El hän montakaan 
kertaa pyörähtänyt huoneessa, kun 
jiin sen jätti ja meni toiseen ja taa 
»en toiseen. Hän oli kyin automaat­
tinen kone. ei hän kiinnittänyt huo­
miotaan mihinkään, sllostell vain 
paikkoja ummistaen silmänsä kaikel­
le lialle: vuodepelttojen, lattian ja 
yleensä kaikelle likaisuudelle.

tolia minä jätän tämän koko työn 
sinulle, tuumin Itsekseni, nopeastipa 
K näkyy käyvänkin. Kuvlttelin sen­
tään ensin, mitä minä noille huoneil­
le haluaisin tehdä. Suuri määrä 
patjoja, tyynyjä ja peittoja olisi hä­
vitettävä ja tilalle hankittava uusia, 
puhtauden ja terveydenhoidon ni­
messä niin olisi tehtävä. Loput oli 
jl lähetettävä puhdistettaviksi ja

E T  ovet- «kku-audat ja -  pielustaL pöydät ja tuo- 
t olis alistettava hyvän saippuan 

a,ft(P“° Ikuaman veden vaikutuksen
U ^ r  in »  ° ikein naUtin kuv,ttelus- 
tani että saisin puhdistaa nuo huo­
min a?- puhtaU8? Puhtaus! Miksi 
niin vähän saat tilaa tässä mailmas- 
«a. Va tonhlmo ei välitä puhtaudes-
v ' . MIehet maksanevat hyvänkin 

uokran, mutta puhtautta eivät silti
saa.

l  aeissa huoneissa oh valokuvia 
Katselin niitä. Ne luultavasti olivat 
miesten sukulaisten ja tuttavien ku­
via. Enimmäkseen ne olivat hyvän 
näköisiä, hyvlnpuettuja Ja siistin- 
näkoisia ihmisiä. Miehillä saattoi 
o a, usealla, siisti koti jossakin 
Mutta työrelsulla mailmalla sitä sit- 
te täytyy alistua kaikkeen.

Näkemäni riitti. En halunnut näh­
dä enempää ja koska kuvitteluni 
perinpohjaisesta puhdistamisesta ei 
«dna kuitenkaan mitään auttanut.
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Venäjän kaupan avaa-
misen vaikutus 

Suomeen
Suomi voi t tulla kaupan välittäjäksi

Idän ja Lännen välillä, Liiken- 
kennelaitoksia aijotaan parannella.

Venäjän osuustoiminnallisten jär­
jestöjen keskusliiton ulkomaisen ko­
mitean varapuheenjohtaja hra A. 
Henleim ja tämän komitean jäsen 
hra K. Krovopuskoff, jotka ovat Pa­
riisin korkeimman neuvoston kanssa 
neuvotelleet kauppavaihdon järjestä­
misestä Venäjän ja liittolaismaiden 
välillä, ovat “The Financial Times­
in edustajalle kertoneet seuraavaa 
asiasta tehdyn sopimuksen ehdoista.

Ensinnäkin on pidettävä mielessä, 
ettei sopimuksen luonne ole poliit­
tinen. Sopimus on kokonaan talou

^onnuin
i H. SLIKERMAN

Asianajaja ja Lakimies.
g Pacific Bldg. Room 831

SAN FRANCI8CO, CAL.

sain tavattoman halun päästä ulosj de,Hnen- rahataloudellinen ja ihmis- 
raittliseen ilmaan. Menin ales o t-! ystävaIlinen luonteeltaan. Venäjän 
tamaan takkini ja hattuni. Sanoin ®®UU8tolni'nnaninen Hitto perustet- 
konttoripojalle, että sanoa Isännöit- , ? VUotta Sltten 3a käslttää 8e
äijälle että minä “kuittasin” työ oli T 1" eri yhdist-vstä- 50-°°° Pal- 
lHan likaista. Päästessäni’ u lk o il-  i kal,Ista osuustoiminnallista järjestöä 
maan, tunsin että sieramlssa oli jo-1 “5.000,000 jäsentä. Se toimii kaik-
takin omituista ja kun otin nenälii- Xenaja,la täydelleen vapaasti,
nani esille, sain sen ihan m ustaksi1 man bolshevikien ohjausta tai min- 
pölystä mitä olin hengittänyt sisään kaa” mUUn ha,lituksen silmälläpitoa.

‘ Se on tavallaän Vnäjän taloudellinen 
“Punanen risti.’’

noiden parin tunnin ajalla mitkä olin 
noita huoneita nuuskimassa.

Helena Valley.
I f l t f H l I I I

Marshfieldin ilmotuksia

R. W. Morrow
Hammaslääkäri

Punasen Ristin Apteekin yläker­
rassa. Telephone 320, Ensiluokan

työ. — Hinnat kohtuulliset

Union Sikaari Storessa
on saatavana kaikenlaisia virvokkeita 
ja tupakkaa. Myös hauska ajan- 
kulutus palkka.

O. Richter.

Tehkää Ostoksenne 
TOGGERY’STA

jo» haluatte puvun tai päällystakin, 
joka sopii, sadetakin, joka ei vuoda 

GORDON RASMUSSEN 
MARSHFIELD, OREGON.

bsi»  SUOMALAINEN

S A U N A
äX>» =

Helmikuussa v. 1919 esitimme 
Englannin ulkoministeriölle suunni- 

I teiniämme Venäjän raaka-aineiden 
vaihtamiseksi liittolaismaitten teolli­
suustuotteisiin ja viime viikolla sekä 
minä että hra Krovopuskoff neuvot- 
tellmme asiasta korkeimman neuvos­
ton kanssa, joka ehdotuksemme hy­
väksyi.

\ enäjällä on suuria määriä veh­
nää. muita elintarpeita, karjaa ja 
pellavaa. Näitä kalkkia tuotteita, joi

«yleisön kävtettävnnä inbql|den maaatavientl soda» aikana ja 1 a  a jälkeen on ollut keskeytyneenä.
.perjantai ja lauantai kelloI on nykyisin Venäjällä Vielä suurem- 
¡2 ip, — 780 N. Front St.L pla varastoja kuin ennen sotaa. Vie* 

Marshfield, Ore. I i lä on otettava huomioon, että v:n- 
iiiutiiiitiiiiiiiiHiHiiiiiiitiiMuiiiiiMiiiiiiiuiHihtiitiinHiiiMiiiiiiiiimiiuiiiitMii? ' 7919 sato on ollut harvinaisen run- 

Venäjän. kanssa kauppaa jär-CITY BAKERY
SUOMALAINEN LEIPURILIIKE 

valmistaa kaikkea suomalaista ja 
aiuerikalalsta leipää ja keekiä. — Ti­
laukset täytetään huolellisesti.

COQUILLE, ORE.
A. Leino, omistaja. Telef. 493

BILLY SWAGGERTIN 
TIRE SHOP

Pyöräkum ia, Gaaolinia, ö ljy ä . 
K orjauksia tehdään.

Service kaara vapaasti kundiim m e  
käytettävänä yötä ja päivää viiden  
mailin sisällä.
202  S. Broadway, M arshfield, Ore.

Hannan ilmotuksia
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Hannalaiset
Parhaat keeklt, korput ja ku- 
klkset saatte Hanna Bakery’lta. 
Etempää tulevat tilaukset täy­

tetään huolellisesti. 
Toveruudella,

Hanna Bakery.
PETER PURO, omistaja.

Sampo Bottling Works
valmistaa maukkaimmat marja 

mehujuomat koko Wyo- 
mlngiaaa.

HENRY KUOPPALA,
HANNA,

omistaja.
WYOMING.

Työläiset!r
Tehkää oatoktenne kaupasta. Jonka omistaa. Johtaa Ja kontrolleeraa 
böläiust. Varastot tlydelliaet, hinnat kohtuulliset, kohtelu hyvä. 

TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ,
8UPERIOR, WYO.ROCK 8PRING3, HANNA,

yssgg^KtnttnnnttHHnirnnmnnttgra

SAMPO
Osuuskauppa, Hanna, Wyoming
työläisten oma kauppa — pitää varastossaan vain

ENSILUOKKAISIA RUOKATARPEITA — EI
VARASTETA PUNNITUKSESSA.

Hyvä valikoima miesten, naisten Ja lasten vaateustarpeit» Ja
•Htotenkin kenkiä.* Myy halvlmmllla hinnoilla “Universal keitto- Ja 
*maiity «uuneja ja kaikenlaisia haon e kaluja.

Alimmilla hinnoilla heiniä Ja rehutavaraa 
JOKAISTA OSTAJAA KOHDELLAAN TUNNOLLISESTI JA

TÄ8MÄLLISESTL
. Tehkää kalkki oatokaet omassa kaupassanne, älliä aiten ennen 
Stakes hyödytätte Itseänne; ostoksista koituva voittb jaetaan näet 
kkaiaia ostajille kunkin vuoden loputtua.
TYÖLÄISET, ÄLKÄÄ ENÄÄ HYÖDYTTÄKÖ YKSITYISIÄ. VAAN 

TOIMIKAA AINA JA JOKA ASLKSSA VAIN OMAKSI
HYÖDYKSENNE!

SAMPO OSVVSKA UPPA
Bi<t e annr..iiil ,....................................................... ................... H trn ru r .

n

san.
jestettäessä on 
kolme seikkaa:

1) Raaka-aineiden kuljetus Venä­
jän ulkopuolelle,

2) Tapa, millä Venäjän tuottajal­
le maksetaan, sekä Venäjälle tuotu­
jen tavaroitten jakaminen.

Raaka-aiueittemme vastikkeeksi 
tarvitsemme puolestamme liittolai­
silta maanviljelyskaluja ja koneita, 
kangastavaroita, jalkineita, veturei­
ta, autoja ja lääkintöaineita sekä 
-välineitä. Tavarain kuljetukseen 
tarvittava tonnisto on saatava liit­
tolaisilta, sillä Venäjän tonisto on 
kokonaan kadonnut ja meidän on en­
siksi tuotava maahan tavaroita vie- 

! däksemme niitä sitten maasta. Lai- 
' vat on lähetettävä Mustallemerelle,

Itämeren '¡satamiin ja Arkangeliin 
i lastattuina Venäjän tarvitsemilla ta- 
' varoilla; palatessaan niiden on tuo- 
■ tava Venäjän vientitavaroita.

Mikäli on puhe maksusta, niin on 
otettava huomioon, että venäläinen

I

otettava huomioon

Yritystä pitää kulkulaitosmfnisteri 
kannatavana, sillä liikenne tulee las­
kelmien mukaan säännöllislssäkln o- 
lolssa olemaan huomattavan vilkas, 
puhumattakaan alkuajoista, kun 
kauppa on ollut kauan seisauksissa. 
Laskelmien kannattavaisuutta lisää 
vielä toivo saada lännen ja idän vä­
linen postiliikenne kulkemaan Suo­
men kautta.

Suunnitelmien toteuttaminen vaa­
tii kyllä suuria pääomia, mutta sa­
noo Ministeri Pohjanpalo Tukhol­
massa käydessään saaneensa kuulla 
olevan paljon mahdollisuuksia että 
amerikalaiset rahamiehet tulevat 
tarkotusta varten antamaan edulli­
sia lainoja syystä että amerikalaiset 
näkevät suunnitelman uuden valta­
väylän kaikki edut
Venäjän markkinain avautuminen ai­

heuttaa hintojen laskua.
Kun saapui tieto siitä, että Ve­

näjän saarron lakkautettua Venäjän 
markkinat kenties piankin avautu 
vat kansainväliselle kaupalle, muut­
tui tilanne kotimaisilla nahkamark- 
kinoillamnie aivan täydellisesti. Raa- 
kavuodathan ovat olleet Venäjän 
tärkeimpiä vientitavaroita ja siellä 
olevien varastojen tiedetään nyky- 

' ään olevan suunnattomia ja meikä­
läisiin oloihin nähden sangen edul­
lisilla ehdoilla saatavissa. Niinpä 
mainitun tiedon saapumisen edelli­
sinä päivinä eivät myyjät vielä ol­
leet halukkaita luovuttamaan n. s. 
raskaampaa vuotatavataa 20 markan 
hinnasta kilolta, mutta jo seuraavina 
päivinä kieltäytyivät ostajat maksa­
masta samasta tavarasta edes 18 
markkaa kilolta.

Sama alkaa olla tilanne valmiisiin­
kin tuotteisiin nähden. Kauppiaat 
ovat järjestään kieltäytyneet päättä­
mästä kauppoja ja koettavat myydä 
loppuun vanhat varastonsa, ennen­
kuin hinnat painuvat liian alas. On 
kyllä totta, että Venäjälle tulee me­
nemään kaupaksi varsinkin kenkiä 
suunnattomat määrät, ja että tämä 
seikka varmaan on omiaan pysyt­
tämään niiden hintoja melkoisen 
korkealla. Mutta ennen pitkää täy­
tyy hintojen pakostakin laskeutua, 
varsinkin kun araerikalainen kilpai­
lu tulee olemaan ylivoimainen. Nyt 
jo tarjotaan Suomeen ensiluokkaisia 
amerikalaisia kenkiä hintaan Smk. 
119:50 parilta cif Helsinki; saman­
laiset kengät maksavat meillä nyky 
ään koko joukon yli 200 markkaa.

ENGLANNIN TOVERIT JA 
UUSI KANSAINVÄLINEN
Lontoo, maalisk. 7 p. — 

san Itsenäisen puolueen kutsuun 
Internationale-kysymystä -pohti­
maan on Englannin Sosialisti- 
puolue vastannut, että se jo 
kuuluu kolmanteen Internatio- 
naleen ja katsoo että ne puo­
lueet, jotka eivät ole sitä vielä 
telineet, ovat joko vastavallan­
kumouksellisia tai puuttuu heil­
tä uskallusta. Tämän vuoksi 
Englannin Sosialistipuolue kiel­
täytyy lähettämästä edustajaa 
ehdotettuun kokoukseen ja toi-

talonpoika kieltäytyy’ ottamasta vas-j voo, että Saksan Riippumatto 
taan paperirahaa, olkoon se sitten m at sen tuloksesta huolimatta
millaista tahansa. Tämän johdosta 
on osuustoiminnallisten järjestöjen 
liitto ratkaissut asian siten, että 
kaikki Venäjälle tuodut tavarat an­
netaan sen jaettavaksi kautta maan. 
Osuustoiminnallinen liitto tulee vuo­
rostaan ostamaan talonpojilta jyviä- 
viljaa ja pellavaa maksamalla rup­
lia määrätyn taksan mukaan sekä 
samalla antamaan heille oikeuden 
ostaa osuustoiminnallisten järjestö­
jen varastoista saman taksan mu­
kaan ja yhtä suuresta arvosta maa­
hantuotuja tavaroita

oman päätöslauselmansa viimei­
sen kohdan mukaisesti tulevat 
joka tapauksessa liittymään 'kol­
manteen internationaleen.
RUOTSIN RAATAJAT LAK­

KOILEVAT
Tukholma, maalisk. 7 p. — 

Eduskunnassa hyväksytty laki 
kahdeksan-tuntisen työpäivän 
käytäntöön ottamisesta on aihe­
uttanut vakavaluontoisia työ- 

( selkkauksia Ruotsissa. Tvöläis- 
Kaiken kau-1 ten taholta on alettu tehdä vaa

pan tulevat siis osuustoimfnalliset | timuksia, että heille on tnakset 
järjestöt välittämään. : tava entinen palkka lyhennetyl
L iike yh te ys  lännen ja  idän v ä lillä . E i työpäivältä. I yönantajain ta 

hella  en ilmexettu, että he kyl
T a m m iku u n  31 p :n  lehde t kerto- 

1 vat:
A ikusem m in  on jo  o llu t  puhetta

lä suostuvat pitämään päiväpal­
kan entisellään, mutta eivät nos­
ta palkkaa kapjvaletyöstä. Tä-

Hliuyrylauttayhteyden aikaansaamisea- i niiin johdosta on eri osissa maa 
ta puhjennut lakkoja, jotka uh­
kaavat saada yhä laajemman 
luonteen. Toivotaan kuitenkin, 

kautta. Nyt on kulkulaitosministeri : että käynnissä olevien neuvotte- 
P vh janpa lo  ollut neuvottelemassa | lujen kautta saadaan jo pulien 
Ruotsissa ja  on lian  sieltä palattu

' ta Ruotsin a Suonien välille lännen 
; sekä idän välisen kaupan johtami- 
•' sesta täten tapahtuvaksi Suomen

aan liaastatclijoille selostanut käsi­
tyksiään äsiasta. Sen mukaan on 
kysymys Suonien ja Ruotsin välises­
tä lauttayhteydestä nykyisin päivän 
polttava. Ruotsilla on melkoiset J 
määrät tehdastuot teitä, etupä&ssa ■ 
maanviljelyskoneita, jotka on tarko- { 
tus viedä Venäjälle, ja ruotsalaiset i

i ovat huomanneet, että paras ja 
min tie Venäjälle vie Suomen kaut­
ta. Aikaseramin nli suunnitelmia 
lauttayhteydestä Viroon, mutta pa-; 
rempien kuljetusvälineittensä tak ia ' 
on Suomi nyt etualalla, vaikka viro­
laiset, ymmärtäen kysymyksen tär-j 
keyden. ovatkin valmiit tarjoamaan 
maansa kauttakulkuliikenteelle

Tie Yhdysvalloista Englannin ja 
Ruotsin kautta Venäjälle sekä sieltä 
edelleen Siperiaan ja Japaniin voi­
daan saada käymään Suomen kautta, 
jos ajoissa ryhdytään tarpeenvaati- 
miin toimenpiteisiin. Jos siis laut­
tayhteys saadaan Englannin ja Ruot-' 
sin välillä aikaan, on vä lttäm ättti» 
myöskin saatava lauttayhteys Ruot- j 
sista Suomeen seka. rakennettava;
Riihimäen-
rakeiseksi.

var-

seattlen ilmotuksia
KOVIN OVAT JUNKKERIT 

ISÄNMAALLISIA
Berliini, maalisk. 8 p. — Kah­

den Ranskan lähetystöön kuu­
luvan ranskalaisen virkailijan 
kieltäytyminen nousemasta sei­
somaan kun zXdlön-hotellin ruo­
kailusalissa eilen illalla soitet­
tiin “Deutschland Uber Allesia” 
aiheutti yleisen tappelun, jossa 
entisen kaiserin sukulaisen 
prinssi Albrechtin sanotaan näy- 
telleen hyökkääjän osaa. Sak­
salaiset heittelivät noita ranska­
laisia pulloilla, laseilla, kyntti­
länjaloilla j.m.s. joista nämä sai­
vat pahoja haavoja ja naarmu­
ja. T arjoilijain viimein onnis­
tui johdattaa ranskalaiset pois 
ruokailusalista ja niin taistelu 
päättyi.

Telef.: Elliott 840

A ik o  P h o to  
S tu d io
6:nneri Ja Jackson katujen 
kulmassa, Seattle, Wash.

Me teemme ensiluokan valokuvia 
kohtuullisilla hinnoilla. -  M« ta- 
kaaI?n?e. ^a^kl työmme olevan tyy­
dyttävää. — Antakaa meidän koettaa.

Haaralilke: Osaka, Japani.

?**........  ...............................................................m,......... .
STOCKHOLM PALLOHUONE JA
P A R T U R I T U P A

Hyvä ja  huolellinen työ. —  Siisti ja  puhdas huoneusto. - 
« lainen tu lkk i aina tavattavissa.

202—3rd Ave. So.
Suoma-

Seattle, Wash.

ncet ja uhkaavat työselkkaukset 
tv vdvttävään ratkaisuunsa.

1
i

n yt tillit« . » tt“l pnAIn u n o r iin  
i BSkcnlk on y!el««x:I arvokkvurialt*A n tu n - i  

n o ste ttu  tark o ltu atau n  y k s -.&b  vaksi J j lk n l-

CkaL A in e«  M ie!«nk1int¿1»:» Un- '
)«  V enA JSltt- H in ta  t l  f#  vuosi.
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-Viipurin rautatie kaksi- >

r

PUNAISEN ARMEIJAN 
MIEHIÄ SIIRRETÄÄN

R A U H A N T Ö I H I N
Moskova, maalisk. 7 p. — V- 

seista Neuvosto-Venäjän kau­
pungeista tulee tietoja että pu­
naisen armeijan miehiä siirre­
tään taistelurintamalta rauhalli 
siin toimiin.

Punaiset sotilaat työskentele­
vät Pietarissa polttoaineiden 
valmistuksessa, junien korjauk­
sessa ja siltojen ja teitten puh­
distuksissa, sekä muissa rauhan- 
aikaisissa toimissa. Pihkovassa 
he lastaavat ja purkavat junia 
ja puhdistavat ja korjaavat rai­
teita. Kazanin kolmas reservi- 
armeija lähettää tuhansittain 
miehiä eri asemille ja Viatkan 
linnotus myöskin lähettää mie­
hiä rautateitten työpajoihin ja 
muihin toimiin.

Tarkastakaa Toverin ilmoitus- 
osastoa.

H I E R O J A

NESTOR KASPER
antaa käsi- ja sähköhierontaa sekä 
alkoholikylpyjä. —  Tunnit: 12— 8 
j. p. p. Sunnuntaisin ja illoin so­
pimuksella.

103— I2th A ve & Yeslerway, 
SEATTLE. W ASH.

Tuhannet kiitokset Dr. 
E. Malinille

siitä, että sain terveyteni jälleen taka­
sin. Olin aivan toivoton. Minä koi­
tin yhden ja toisen puoskarin lääkkei­
tä, mutta aivan turhaan. Sitten huo­
masin Luonnonlääkäri Dr. E. Malinin 
ilm otuksen lehdessä ja käännyin hänen 
puoleensa. Sairastin hermo- ja vatsa­
tautia. Minä kehotan kaikkia, jotka 
sairastavat, kääntym ään Dr. E. Malinin 
hoitoon, sillä olen varma, että hän voi 
parantaa teidät. Ei tarvitse rahojan­
sa turhaan kuluttaa, sillä olin kuukau­
den hänen hoidettavanaan ja paranin 
aivan terveeksi. Siis olisi hyvä, että 
ette ontaisi noiden am erikalaisten hum- 
puukilääkärien vetää itseänne nenäs­
tä, niin kuin minulle tekivät.

Seattle, W ash., marrask. 21 p. 1919. 
Kunnioituksella,

K. KULMALA.

Dr. E. Malin
SANIPRACTIC PHYSICIAN

Lähellä Cherry St., 713— 1st Ave. 

Puhelin Main 5230. —  Seattle, Wash.

!

MAINIO KIUVAS-SAUNA
College Streetille. Omist. F. HÄGGMAN.

SUOMALAINEN SAUNA
103— 12 Ave. &  Yeslerway. —  A voinna joka päivä kello 2__10 ip.
Lauvantaina II ap. 11 ip, MOSES TOIVONEN.

H ienoja n a h k .y e .k u j* , rah a jo ita  miesten vöitä, veitsiä, kuitatavaraa  
•eka silmälaseja. _  K adulle tilauksille pikainen huomio.

SEATTLE NOTION COMPANY
Room B’ Pacific Block, Seattle, Wash.

Tulevaisuuden liike
on ko-operativinen

KESKITTÄKÄÄ OSTOVOIMANNE
Me käsittelemme kalkkia lajeja LIHAA jaKASV KSIA. 

Me temmee om at makkaramlme.

CO-OPERATIVE FOOD PRODUCTS 
ASSOCIATION

OMISTAA
UNION CO-OPERATIVE MARKETIN 

Kolmannen ja Washingtonin kulmassa 
Tel. Elliot 1625 Elliot 2700

AUG. JOHNSON
(Lännellä tunnettu Texan nimellä)

Uuden liikkeen avaan 914 Yeslerway. Virvokkeita, 
ruokaa y. m. saatavana. Puridelit ja setselit tallete­
taan vapaasti.

T U T K IN N O N  S U O R IT T A N U T

Seattlen Suomalainen
LEIPOMO

C A L I F O R N I A
B A K E R Y  

Väinö Auer
(om istaja)

VALM ISTAA KAIKENLAISTA  
L E I P Ä Ä  JA LEIVOKSIA.

2735 Last Madison St.
Tel. East 1298. —  Seattle, Wash.

__ _________ j
S e a t t l e n  S u o m a la in e n

PIKA-AJURI
Uusinta mallia 7:män hengen anto. 
Kohtuulliset hinnat. Aina saatavana. 

¡John Loback. Puhelin: East 1823.

MEYERS and COUDEN
LAKIMIEHET

4 ^ — 432  Pioneer Building. Seattle. W ashington.
Puhelin Main 1278.

F. D. COUDEN

SUOMALAIS-AMERIKALA1NEN
RÄÄTÄLI J .Y . MYLLY

Tekee miesten ja  naisten pukuja. —  Korjaus-, puhdistus- ja  
työtä tehdään huolellisesti. —  Kohtuulliset hinnat.

705 First Ave. Oliot 2106
pratsaya-

j < zxve. lUUO
I <10 Washington Bldg.  Seattle,

1

Watt.; Hill
625 Yesler Way

paikka.

Seattle.

Union

Kulottakaa rahanne
siellä, missä se tulee 
hyödyttämään tjräiälsiä

Me pidämme täydellistä yleistä 
sekata varaa varastossamme — 
tuoretta ja savustettua lihaa.
WILKESON CO-OPERATIVE 

ASSOCIATION 
(Työläisten kauppa) 

WILKESON, WASHINGTON

44 1 -i 1 ■¡ ■i-y-H-i-H  1 1 1 I ¡ 1 1 i i i t ht. 
4Puh. Main 4367— Asunt.-puh. 51344

2810 E. Madison SL 4

t  EXPRESSI-AJOA i
4  muuttoa, puita ja kivihiiltä. 4
t  A. PUUSA t
4 116—4th Ave. So., Seattle, Wash. 4  
4 H t  I 1 1 I 14 11 111 j i 1 - H ' l l  m i i

CONSTANTIN J. LAPIDEWSKY, 
M. D.

LÄÄKÄRI JA KIRURGI.
227 Lyon Bldg. 3 ave. & James »L

Tunnit: I I ap.— 7 ip. 
Sunnuntaisin: 10 ap.—  I ip. 

Asunto: 2714  W. H ayes St. 
Telef: A sunto: Queen A nne I 140 

Konttori: Main 4902.

Elliot 4282

Franklin Transfer
Autoa vuokrataan yöllä ja päivällä.

Me kiiruhdamme. — Säilytämme tavaranne.

114 Spring St.
B. FRANKLIN, Mgr.

Franklin  T ransfer Co. — Autoliike.
HERBERT W. MEYERS

Suomalainen Pika-ajuri PAUL AALTO
V i l l t t U  ajoa päivällä ja yöllä seitsemän hengen Hudson hiilillä. 

KOHTUULLISET HINNAT
Main 3324Tel. Main 4367


